
A félhengerre ható er®k: N1 a függ®leges, N2 a vízszintes fal ellenereje, G a súlyer®, S a súrlódási er®. A henger

egyensúlyban van, tehát N1 = S és N2 = G, ezenkívül S ≤ µN2 = µG.
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A forgatónyomatékok egyensúlya az A′
pontra nézve:

N1R = G · O′G′ = G ·
4R

3π
sin α,

ahol R a hengerpalást sugara.

(A félhenger súlypontjának távolsága a hengerpalást tengelyét®l:

4R

3π
, függvénytáblázatból kikereshet®.)

Figyelembe véve, hogy S = N1 = G
4

3π
sin α ≤ µG, α-ra a következ® feltételt kapjuk:

sin α ≤
3π · µ

4
,

ezért tehát ha µ ≥
4

3π
, akkor az α szög értéke a

(

0,
π

2

)

intervallumban tetsz®leges lehet, ha pedig µ <
4

3π
, akkor

α ≤ arc sin

(

3πµ

4

)

.
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